
Défi 2 Janvier 2019 
Problème CE1 

Chocolat 
 

Odile emballe des œufs en chocolat. 
Sur chaque œuf, elle colle une étiquette rouge. 
Quand elle a emballé 3 œufs, elle les met dans une boîte. 
Elle colle une étiquette jaune sur la boîte. 
Quand elle a rempli 3 boîtes, elle les met dans une caisse. 
Elle colle une étiquette verte sur la caisse. 
 
Odile a emballé 18 œufs. 
Combien a-t-elle collé d’étiquettes en tout ?  
Explique comment tu as trouvé. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse des élèves de CE1 de Lissac : 

Toutes les équipes ont choisi de faire un dessin pour représenter le 

problème car c'était trop difficile d'imaginer toute la situation dans la 

tête. 

Les élèves ont commencé par dessiner 18 œufs puis à mettre un paquet 

de 3 œufs dans chaque boîte jusqu’à ce que tous les œufs soient dans 

une boîte. Après, ils ont mis 3 boîtes par caisse. 

Il y a 18 œufs, donc il faut 18 étiquettes rouges. 

Sur le dessin, on voit qu’il faut 6 boîtes donc il faut 6 étiquettes jaunes. 

Sur le dessin, on voit également 2 caisses, donc il faut 2 étiquettes 

vertes. 



18 + 6 + 2 = 26 

Odile a collé 26 étiquettes en tout. 

 

 

 


